

Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у обучающихся чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у ребят гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. День Защитника Отечества в нашей школе, по многолетней традиции, отмечается торжественной линейкой, конкурсом смотра строя и песни, уроками мужества, спортивными праздниками.

21 февраля день в нашей школе начался с Уроков мужества в 1-11 классах «Подвиг земляков в Великой Отечественной войне».

Затем прошёл конкурс смотр строя и песни. Все классы тщательно подготовились к мероприятию, подготовили форму одежды, командиры отработывали командный голос. Ребята показали свои умения в выполнении различных строевых команд и с воодушевлением спели строевую песню. После конкурса прошла торжественная линейка, где всех присутствующих поздравили: директор школы Дюкарева А.В., ветеран вооруженных сил воин-афганец Поляков Н.А. и глава администрации Вознесенского сельского поселения Чернявская Л.Н. Государственный гимн РФ придал празднику особую торжественность. На линейке звучали стихотворения о славных подвигах российских воинов. Царила доброжелательная и душевная атмосфера. Никто и никогда не забудет о трагедиях, которые потрясли планету в разные исторические эпохи. Минутой молчания участники праздника почтили память всех погибших воинов. Учащиеся 9 класса возложили цветы у братской могилы на территории школы.

Во второй половине дня прошли: военно-спортивные мероприятия во 2-5 классах «Рыцарский турнир», а 6-11 классах «А, ну-ка, парни!».

Мероприятие «Рыцарский турнир» прошло в актовом зале. Все мальчики разделены были на 3 сборных команды и участвовали во всех конкурсах. А девочки подготовили поздравительные номера.

В старшем звене с 6 по 11 класс, в спортивном зале состоялось военно-спортивное мероприятие «А, ну-ка, парни!». Оно состояло из различных эстафет, где команды «Юнкеры» и «ВДВ» боролись за звание смелых и отважных, а также продемонстрировали ловкость и мужество. Между соревнованиями были номера художественной самодеятельности. По результатам конкурсов все участники получили грамоты и сладкие призы.

Все зрители увидели, что в Вознесенской школе растут настоящие защитники Родины!